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SAMBUTAN BUPATI KARANGANYAR
PADA ACARA

KEGIATAN LATIHAN TERPADU 
PENANGGULANGAN BENCANA BERSAMA RELAWAN LDII

Hari, Tanggal 	: Sabtu, 22 September 2012
Jam			: 08.00 WIB
Tempat			: Halaman Kantor BPBD Kab Karanganyar

Assalamu’alaikum Wr. Wb.
· Yang saya hormati Kepala BPBD Provinsi Jawa Tengah,
· Yang saya hormati rekan-rekan Muspida Kabupaten Karanganyar,
· Yang saya hormati Kepala BPBD Kabupaten Karanganyar, dan para Kepala Badan/Dinas/Kantor di lingkungan Pemerintah Kabupaten Karanganyar,
· Yang saya hormati Ketua atau Pengurus LDII Karanganyar,
· Hadirin dan tamu undangan yang saya hormati.
Marilah kita senantiasa panjatkan puji syukur kehadirat Tuhan Yang Maha Esa yang telah melimpahkan rahmat, taufiq dan hidayahNya kepada kita semua, sehingga pada hari ini kita berkesempatan menyelenggarakan Latihan Terpadu Penanggulangan Bencana bersama para relawan LDII se-Kab Karanganyar dalam keadaan sehat wal afiat.  
Saya selaku Pemerintah Kabupaten Karanganyar memberikan apresiasi positif atas kerjasama kemitraan Badan Penanggulangan Bencana Daerah Kab Karanganyar dan para relawan dari Organisasi Lembaga Dakwah Islam Indonesia (LDII) dalam kegiatan latihan  penanggulangan bencana ini .  Kerjasama ini adalah wujud kepedulian dan bentuk  tanggungjawab bersama antara pemerintah dan elemen masyarakat dalam upaya mencegah, dan menanggulangi bencana yang sudah menjadi bagian dari resiko wilayah kita yang rawan bencana. 
Hadirin para relawan yang saya banggakan,
Seperti kita ketahui, wilayah Kabupaten Karanganyar yang terdiri dari pegunungan dan perbukitan merupakan daerah rawan bencana seperti  tanah longsor, banjir maupun kebakaran. Memahami potensi bencana ini, pemerintah Kab Karanganyar melalui Badan Penanggulangan Bencana Daerah telah, sedang dan terus mengupayakan pencegahan, pelatihan masyarakat dalam rangka tanggap bencana dan membina ketrampilan semua pihak dalam memberikan solusi pasca bencana.
Keberadaan relawan penanggulangan bencana yang tanggap, tangguh dan dapat berreaksi cepat sesuai standar operasional prosedur yang ditetapkan sangat diperlukan demi menyelamatkan korban bencana maupun meminimalisir jatuhnya korban yang lebih banyak. Tidak saja dari segi kuantitas, dari segi kualitas para relawan pun hendaknya terus memperkuat ketrampilan, dan kesigapan dengan berlatih bersama secara terpadu. Dari mereka-mereka yang telah berpengalaman, para relawan dapat sharing pengalaman, pengetahuan dan ketrampilan dalam penanggulangan bencana. Untuk kemudian dapat menjadi sarana penunjang kelancaran dalam koordinasi dan kerjasama upaya pencegahan, tanggap bencana dan pasca bencana.
Hadirin para relawan yang berbahagia, 
Perlu saya sampaikan bahwa, mengingat letak geografis wilayah delapan kecamatan seperti Jatipuro, Jatiyoso, Tawangmangu, Matesih, Jenawi, Kerjo, Karangapandan, Ngargoyoso merupakan dataran tinggi yang mempunyai potensi bencana tanah longsor, maka situasinya  patut kita waspadai. 
Dari hasil latihan penanggulangan bencana bersama relawan LDII hari ini, kiranya bisa diterapkan dalam latihan lapangan di wilayah-wilayah yang saya sebutkan tadi. Dengan demikian kondisi riil yang akan kita hadapi telah kita pahami kondisi medannya sehingga jika terjadi bencana dikemudian hari, tanggap darurat yang dilaksanakan  tidak mengalami kendala.
Saudara-saudara para relawan yang saya banggakan, 
Menjadi relawan adalah sebuah panggilan hati, sehingga segala tenaga dan pikiran yang disumbangkan untuk kegiatan penanggulangan bencana bukanlah sebuah keterpaksaan. Dengan bersandar pada kerja ikhlas karena ridhlo Allah, Insyaallah   kinerja terbaik akan tercapai. Rasa puas atas pertolongan yang berguna bagi korban bencana adalah imbalan atas kerja keras kita.
Mudah-mudahan latihan terpadu penanggulangan bencana alam bersama para relawan LDII hari ini berjalan lancar dan optimal dalam menambah kemampuan para relawan. Demikian yang dapat saya sampaikan, Selamat berlatih, semoga Allah SWT memberi kekuatan kepada kita semua. Amin
Akhirul kalam, wabilahi taufik wal hidayah,
Wassalamualaikum Wr. Wb.
           BUPATI KARANGANYAR

Dr. Hj. RINA IRIANI SRI RATNANINGSIH, M.Hum.
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