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TANGGAP WACANA BUPATI KARANGANYAR

ING

 TATA CARA PANUTUPING PRAKTEK LAPANGAN III (PL III) NINDYA PRAJA IPDN

TAHUN AKADEMIK 2011/2012
Dinten/ surya : Rabu, 8 Agustus  2012

tabuh: 08.00 WIB

Papan : Alun-alun Kab. Karanganyar

Assalamu’alaikum Wr. Wb.
· Ingkang kinurmatan Sekretaris Jendral Kementrian Dalam Negeri RI,
· Ingkang kula kurmati Rektor Institut Pemerintahan Dalam Negeri (IPDN)
· Ingkang kula kurmati sedherek- sedherek Muspida Kab. Karanganyar,
· Ingkang kula kurmati Sedherek Tetuangganing DPRD Kabupaten Karanganyar,
· Ingang kula kurmati sedherek Wakil Bupati Karanganyar,
· Ingkang kula kurmati sedherek Sekretaris Daerah,
· Ingkang kula kurmati para pangarsaning SKPD ing lingkungan Pemerintah Kabupaten Karanganyar,
· Ingkang kula kurmati Kepala desa/ Lurah papaning praktek lapangan,
· Ingang kula kurmati para pengamping/ pambimbing PL III Nindya Praja IPDN,
· Ingkang kula tresnani para Praja IPDN tahun Akademik 2011/2012,
Saderengipun perlu kawuningan bilih sampun dados kawicaksananing Pamarintah Kabupaten Karanganyar bilih saben dinten Rabu sadaya kagyataning Pamarintah ka-adanan kanthi migunakaken Basa Jawi, kalebet wonten ing tatacara kados ta ing ri kalenggahan menika.

Kawicaksanan menika katetepaken kanthi mengku pikajeng sepisan, kangge nguri-uri kabudayan supados basa Jawi tetap lestantun lan saget sesrawungan kanthi satatar tumrap sawernining maneka basa wonten ing donya. Kaping kalihipun, kanthi migunakaken Basa Jawi ingkang trep cak-cakanipun pranyata saget nggegulang budi pekerti ingkang alus ingkang nyengkuyung dhumateng menapa ingkang kasebat “membentuk karakter bangsa”.

Namung sarehning ngemuti kawontenan lan kula nglenggana bilih para Praja menika wangsul saking saindhenging Nuswantara ingkang dereng temtu saget nampi atur kula, pramila kangge gancaring tatacara menika kula badhe malik basa migunaaken Bahasa Indonesia.
Mengawali sambutan, marilah senantiasa kita panjatkan puji syukur ke hadirat Tuhan Yang Maha Esa, atas izinNya pada pagi hari ini kita berada di sini dalam keadaan bahagia mengikuti acara Penutupan Pelaksanaan Praktek Lapangan III Nindya Praja IPDN angkatan Tahun 2011/2012. Kita ikut merasa bahagia dan bangga karena ini adalah sebuah langkah penting dari sebuah pendidikan untuk para Praja melanjutkan karya dan pengabdiannya kepada anggota keluarga, masyarakat bangsa dan negara.

Selanjutnya, saya ucapkan selamat kepada para Praja atas selesainya pelaksanaan Praktek Lapangan III ini. Semoga ilmu dan pengalaman yang telah ditimba ini menjadi bekal berharga dalam usaha kita mencerdaskan diri dan masyarakat. Terima kasih pula kepada 44 Kepala Desa/Kelurahan yang telah memberikan fasilitas kepada Praja IPDN sehingga Praktek Lapangan dapat berjalan baik dan lancar. 

Kami selaku pihak yang telah dipilih sebagai lokasi Praktek Lapangan hanya dapat memberikan dukungan akomodasi, sarana, prasarana dan suasana kekeluargaan yang hangat dalam masyarakat. Adapun kekurangan yang ada mohon menjadikan maklum dan semoga menjadi kritik yang membangun bagi kami untuk memberikan pelayanan yang terbaik di lain kesempatan.

Hadirin para praja yang berbahagia,
Praja adalah calon pemimpin di masa depan. Untuk itu sedari awal perlu pembekalan guna menjadikan diri pemimpin yang mumpuni. Apa yang telah diperoleh dalam Praktek Lapangan hendaknya benar-benar dapat diterapkan sehingga dapat mendukung tugas dan kewajiban para praja selaku perekat Negara Kesatuan Republik Indonesia yang kokoh dan tangguh. Mari berdoa semoga 1.093 orang Praja yang telah melaksanakan Praktek Lapangan ini diberikan kemudahan dan kelancaran dalam setiap usahanya mengemban tugas untuk masyarakat. 

Kemudian, sebelum saya mengakhiri sambutan ini, meskipun sudah mencapai setengah bulan, saya ucapkan selamat menunaikan ibadah puasa bagi kaum muslim, semoga semangat Ramadhan ini menjadi pengingat kita untuk selalu bersyukur dan sabar dalam menghadapi permasalahan. Meskipun puasa tetapi tetap semangat agar kita mendapatkan kemenangan  di hari yang fitrah. 

Kiranya demikian beberapa hal yang dapat saya sampaikan. Semoga Tuhan YME senantiasa memberikan berkah dan rahmat-Nya.

Sekian dan terima kasih.
Wabilahi taufik walhidayah.
Wasalamu’allaikum. Wr. Wb.

BUPATI KARANGANYAR,

Dr.Hj.Rina Iriani Sri ratnaningsih,MHum.
2

