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SAMBUTAN BUPATI KARANGANYAR
PADA ACARA
PERESMIAN PROGRAM LAYANAN ANGGOTA MASYARAKAT (LAYANGMAS) BERBASIS SISTEM GEO KKP
Hari / tanggal : Jum’at, 19 Oktober  2012
Waktu : 08.00 WIB

Tempat : Pendhopo Rumah Dinas Bupati Karanganyar
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Assalamu’alaikum Wr. Wb.
Salam Sejahtera Untuk Kita Semua

· Yang terhormat Kepala Badan Pertanahan Nasional RI  (Bp. Hendarman Supandji, )  beserta jajarannya, 
· Yang saya hormati Gubernur Provinsi Jawa Tengah (Bpk.Bibit Waluyo) atau yang mewakili
· Yang saya hormati Kepala Kantor Wilayah Badan Pertanahan Provinsi Jawa Tengah
· Yang saya hormati Muspida Kabupaten Karanganyar,
· Yang saya hormati Kepala Bappeda dan Asisten I Sekda Se-Subosukowonosraten
· Yang saya hormati Kepala Bakorwil II Propinsi Jawa Tengah
· Yang saya hormati sdr. Wakil Bupati Karanganyar,
· Yang saya hormati Sdr. Sekretaris Daerah, 
· Yang  saya hormati Kepala Badan / Dinas / Kantor / Instansi / Bagian di Lingkungan Pemkab.Karanganyar, Kepala Kantor Pertanahan Kabupaten/ Kota Se- Jawa Tengah
· Yang saya hormati Pengurus IPPAT (Ikatan Pejabat Pembuat Akta Tanah) Kab Karanganyar,
· Yang saya hormati para pimpinan BUMD dan Camat se-Kab Karanganyar
· Hadirin dan tamu undangan yang berbahagia.

Sebagai insan yang beriman dan bertaqwa, terlebih dahulu marilah kita bersama-sama memanjatkan puji dan syukur kehadirat Allah SWT yang telah mengaruniakan taufik dan hidayah-Nya, sehingga pada hari ini kita dapat bersilahturahmi bersama dalam rangka Peresmian Program Layanan Anggota Masyarakat (LAYANGMAS) Berbasis Sistem Geo Komputerisasi Kantor Pertanahan  dalam keadaan sehat wal afiat.
Kami sampaikan selamat datang dan terimakasih yang setulus-tulusnya atas kehadiran Bapak Hendarman Supandji, selaku Kepala BPN RI di Bumi Intanpari tercinta. Selamat datang juga kami sampaikan kepada Bapak Guberrnur Jateng atau yang mewakili serta  Kepala Kantor Wilayah Pertanahan Propinsi Jawa Tengah dan Kepala Kantor Pertanahan Kabupaten/ kota  se- Jawa Tengah. Kehadiran Bapak/Ibu sekalian merupakan kehormatan dan kebanggaan yang sangat luar biasa  bagi kami warga Karanganyar. Kunjungan Bapak/ Ibu  merupakan bentuk dukungan dan motivasi bagi kami - Pemkab Karanganyar bekerjasama dengan Kantor Pertanahan Kab Karanganyar dalam usaha memberikan pelayanan terbaik di bidang pertanahan.
Hari ini menjadi hari yang membahagiakan bagi kami, Pemerintah Kab Karanganyar maupun jajaran Kantor Pertanahan Kab Karanganyar karena telah berhasil menjalin kerjasama dalam hal pemetaan wilayah Kabupaten Karanganyar berbasis sistem Geo KKP atau Komputerissi Kantor Pertanahan.

Seperti telah kita ketahui, BPN telah membangun system Geo KKP dalam usaha penyimpanan data dan dokumen pertanahan secara digital. Di Kantor Pertanahan Kab Karanganyar, System Geo KKP juga meliputi program aplikasi pemetaan tematik wilayah Kabupaten Karanganyar.
Pemkab Karanganyar menangkap peluang bagus untuk mengadakan kerjasama dengan Kantor Pertanahan Kab Karanganyar dalam upaya memanfaatkan system Geo KKP ini, utamanya yang berkaitan dengan program aplikasi pemetaan wilayah agar menjadi lebih optimal. 
 Pemkab memiliki komitmen untuk memenuhi kebutuhan data dan informasi kepada masyarakat khususnya mengenai pemanfaatan ruang/ lahan di wilayah Kab Karanganyar sesuai dengan ketentuan RT/RW, salah satunya dengan bekerjasama dengan Kantor Pertanahan yaitu pengoptimalan data base dalam system Geo KKP ini.
Bapak Kepala BPN RI dan Bapak Gubernur Jawa Tengah yang kami hormati

Perlu kami sampaikan bahwa Kabupaten Karanganyar dalam pembangunannya bertumpu pada tiga sektor unggulan yaitu INTANPARI (Industri Pertanian dan Pariwisata). Guna mendukung pertumbuhan di tiga sektor tersebut diperlukan publikasi informasi pemanfaatan ruang/ lahan yang muaranya adalah meningkatnya investasi daerah. Untuk itu kerjasama dalam hal pemanfaatan data base dan program aplikasi pemetaan wilayah berbasis Geo KKP ini kami anggap perlu sebagai sebuah terobosan/ inovasi kebijakan baru dalam rangka pemenuhan kebutuhan data dan informasi secara cepat, tepat, akurat dan transparan.
Selanjutnya inovasi program ini kami namakan LAYANGMAS (Layanan Anggota masyarakat) berbasis Sistem Geo KKP.
Bapak Kepala BPN RI dan Bapak Gubernur Jawa Tengah yang kami homati

Ke depan dengan kerjasama penyelenggaraan Program LAYANGMAS Berbasis Sistem Geo KKP ini, kami berharap dapat memantau dan meminimalisir terjadinya konversi lahan pertanian  pada pengalihan fungsi lahan yang tidak sesuai peruntukannya   dengan menegakkan kebijakan pelestarian lahan pertanian berkelanjutan. Di samping itu melalui ketersediaan data base di LAYANGMAS bersama dengan Kantor Pertanahan Kab Karanganyar berusaha mencegah terjadinya sengketa, konflik dan perkara pertanahan.
Untuk itu demi lancar dan maksimalnya pelaksanaan, keluaran dan hasil program LAYANGMAS berbasis system Geo KKP ini, kami mohon arahan, saran dan masukan dari Bapak Kepala BPN RI maupun Bapak Gubernur Jawa Tengah.
Akhirnya kembali saya ungkapkan penghargaan dan terima kasih kepada Kepala BPN RI beserta jajarannya, Bapak Gubernur Jawa Tengah maupun segenap tamu undangan,dan hadirin atas perkenannya hadir dalam peresmian program LAYANGMAS Berbasis system Geo KKP di Pendhopo Rumah Dinas Bupati Karanganyar ini.

Mudah-mudahan bapak / ibu sekalian mendapat kan pelayanan yang baik dan kenyamanan, namun Kami mohon maaf kiranya bila dalam penyambutan ini masih terdapat berbagai kekurangan dan kekhilafan.  
Billahi taufiq wal Hidayah 

Wassalamu’alaikum Wr.Wb

BUPATI KARANGANYAR
Dr.Hj. RINA IRIANI SRI RATNANINGSIH, M Hum.
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