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SAMBUTAN BUPATI KARANGANYAR

Pada Acara

WORKSHOP EVALUASI DAN PERSIAPAN KEGIATAN PNPM MANDIRI PERDESAAN 

TAHUN 2013 KABUPATEN KARANGANYAR
Hari/tanggal: Selasa, 18 September 2012
Jam : 08.30 WIB

Tempat : Gedung Wanita Kabupaten Karanganyar

Assalamu ‘alaikum. Wr.  Wb.
Yang saya hormati Sdr. Kepala Dinas / Badan /Kantor/ Bagian di lingkungan Pemkab.Karanganyar;
Yang saya hormati Tim Koordinasi dan fasilitator kabupaten PNPM Mandiri Perdesaan Kab Karanganyar;
Yang saya hormati Sdr. Penanggungjawab Operasional Kegiatan (PjOK) Kabupaten Karanganyar;

Yang saya hormati seluruh PjOK Kecamatan, FK, FT, Ketua Badan Pengawas UPK, dan Ketua BKAD;
Yang saya hormati para Camat lokasi PNPM Mandiri Perdesaan tahun 2012;
Yang saya hormati Para Kepala Desa/ Lurah Lokasi PNPM Mandiri Perdesaan, ketua TPK Desa dan para pengurus KPMD di Desa/ Kelurahan lokasi PNPM Mandiri Perdesaan.
     Hadirin dan peserta workshop yang berbahagia.
Mengawali tugas dan kewajiban kita pada hari ini, marilah kita memanjatkan doa memohon keselamatan kepada Tuhan Yang Maha Kuasa. Bersama pula kita syukuri segala nikmat yang Allah SWT karuniakan kepada kita semua. Atas izinNya, kita saat ini dapat hadir bertemu menyelenggarakan Workshop Evaluasi dan Persiapan Kegiatan PNPM Mandiri Perdesaan tahun 2013 Kab Karanganyar. 
Ucapan terima kasih dan apresiasi yang tinggi Saya sampaikan kepada jajaran Badan Pemberdayaan Masyarakat  Dan Desa (BPMD), Tim Koordinasi PNPM Mandiri Perdesaan Kab Karanganyar beserta Fasilitator Kabupaten yang telah mempersiapkan acara ini sehingga kegiatan berjalan lancar. Saya berharap forum ini dapat dimanfaatkan sebaik – baiknya dengan melihat pada hasil / keluaran (outcome) dan dampak (impact) pada pelaksanaan PNPM Mandiri Perdesaan tahun berjalan. Sehingga nantinya kedepan program ini dapat berjalan lebih baik lagi.
Hadirin para pelaku PNPM MPd yang berbahagia, 
Guna meningkatkan efektivitas penanggulangan kemiskinan dan penciptaan lapangan kerja, Pemerintah Pusat meluncurkan Program Nasional Pemberdayaan  Masyarakat mandiri mulai tahun 2007. 
Melalui PNPM Mandiri dirumuskan mengenai mekanisme upaya penanggulangan kemiskinan yang melibatkan unsur masyarakat, mulai dari tahap perencanaan, pelaksanaan, hingga pemantauan dan evaluasi. Melalui proses pembangunan partisipatif, kesadaran kritis dan kemandirian masyarakat, terutama masyarakat miskin, dapat ditumbuhkembangkan sehingga masyarakat miskin tersebut bukan sebagai obyek melainkan sebagai subyek upaya penanggulangan kemiskinan.
Kabupaten Karanganyar sendiri juga turut mengambil bagian dengan menjadi pilot project PNPM Mandiri. Dari waktu ke waktu alokasi dana PNPM Mandiri Perdesaan terus bertambah. Sehingga pada tahun 2011 terdapat 15 (lima belas) Kecamatan di Kabupaten Karanganyar yang telah mendapatkan program. Dari laporan yang ada, Alhamdulillah pelaksanaan PNPM mandiri Perdesaan Tahun 2011 secara umum berjalan dengan lancar. Masyarakat cukup antusias, partisipatif dan aktif dengan capaian pelaksanaan program lebih dari 98 %. 
Untuk tahun 2012 ini, kegiatan PNPM Mandiri Perdesaan direncanakan dianggarkan sebesar Rp.12.400.000.000 (Dua belas Milyar empat ratus juta rupiah). Dana tersebut merupakan dana dari APBN sebanyak Rp. 11.780.000.000 (Sebelas Milyar tujuh ratus delapan puluh juta rupiah), ditambah dengan dukungan dari PemKab Karanganyar sebanyak Rp. 620.000.000 (Enam ratus dua puluh juta rupiah).
Hadirin yang saya hormati,
Inkonsistensi antara kebijakan penanggulangan kemiskinan dengan pelaksanaan PNPM Mandiri tentunya akan berakibat tidak sinkronnya program kegiatan sehingga outputnya tidak optimal.

Untuk itu PNPM Mandiri ke depan hendaknya makin memantapkan sistem dan formula koordinasi serta konsolidasi, sehingga dapat meminimalisir berbagai kekurangan. Untuk itulah evaluasi kemudian sangat berperan besar dalam penyempurnaan program. Sehingga wujud pemberdayaan masyarakat miskin dapat tepat sasaran dan tepat guna. 

Melalui workshop ini, para pelaku PNPM Mandiri serta para pemangku kepentingan dapat mengetahui situasi dan kondisi apa saja yang tercermin dalam kegiatan lingkup PNPM Mandiri. Selain itu kritik serta inisiatif sangat diperlukan dalam memperlancar dan mengefektifkan kegiatan yang patut dijadikan kegiatan pembangunan berbasis masyarakat dan pemberantasan kemiskinan.
Melalui forum workshop evaluasi hari ini saya berharap bahwa outcame dan dampak dari PNPM Mandiri bukan hanya sekedar pada pembangunan fisik ataupun sarana dan prasarana saja. Namun, program berkelanjutan dalam rangka pengembangan usaha ekonomi juga mendapat porsi banyak. Prinsip peningkatan mutu, partisipasi masyarakat dan transparansi/ akuntabilitas demi peningkatan kesejahteraan rakyat harus tetap dipegang teguh.
Kepada fasilitator Saya berpesan agar senantiasa meningkatkan kapasitas dan melakukan komunikasi aktif dalam melakukan pendampingan kepada masyarakat. Sehingga nantinya masyarakat akan lebih terpacu dan terpicu untuk melanjutkan program dan melahirkan ide –ide kreativitas yang dapat diolah lagi.
Terakhir saya tidak henti – hentinya menghimbau kepada semuanya saja. Hati-hati dalam mengelola dana/ keuangan. Kita semua diberi kepercayaan publik untuk memegang amanah melaksanakan kebijaksanaan publik. Mari kedepankan sikap transparan dan bertanggungjawab. Jangan ada penyelewengan dana untuk kepentingan pribadi atau kelompok. Korupsi, sekecil apapun tetap merupakan tindakan yang melukai hati masyarakat.
Demikian beberapa hal yang dapat saya sampaikan. Dengan mengucap Bismillahirrohmanirrohim, Workshop Evaluasi dan Persiapan Pelaksanaan TA 2013, dengan ini resmi dibuka. Selamat melaksanakan Workshop Evaluasi dan Persiapan Pelaksanaan TA 2013.  Semoga hasil evaluasi dapat menjadi acuan untuk pelaksanaan program di tahun berikutnya. Semoga Allah SWT senantiasa memberikan ridho dan bimbingan kepada kita semua. Amin.
Sekian dan terima kasih.

Wasalamu ‘alaikum. Wr. Wb
           BUPATI KARANGANYAR
   Dr. Hj. RINA IRIANI SRI RATNANINGSIH, M.Hum
-an-
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